

无论你是刚高考完的学生，还是追了多年的老球迷，恐怕都不愿错过欧洲杯的比赛。欧洲杯不但是真球迷的高端盛宴，而且也是很多人青春的分水岭，本次比赛之后，恐怕又会有很多你看着长大的球星将要离开球场了。

在和青春告别的时刻，你在哪儿？是在KTV陪客户通宵K歌无法脱身？还是为了不吵醒家人和邻居忍着不敢打开电视？或者因为上网看球赛的人太多，被卡死在直播网站上？这个时候，你需要的其实只是一部智能手机，几个看球软件。 记者 祁京 见习记者 源铎

随时随地，手机享受欧洲杯

欧洲杯秘籍

1 选CMMB手机

看欧洲杯，要想不受限制于网络速度，又不因为开电视而影响其他人休息，首选的当然就是有CMMB手机电视功能的手机。

CMMB手机电视又被称为真正的手机电视，以移动多媒体广播网为基础，具备画面流畅、资费低廉、实时直播等特点。当CMMB芯片内置于中国移动的TD手机中，你就拥有了一部TD-CMMB手机，再也不需要为高额流量费、画面不流畅以及节目时间滞后发愁了。

下面就给您推荐几个正在热卖的，支持CMMB手机电视功能的智能手机。

联想 A366t 性价比最高



A366t是联想与中国移动合作推出的具有CMMB功能的智能手机，该款机型价格合理，是追求性价比的人群的最佳选择。

该款手机采用3.5英寸320×480的HVGA高分辨率大屏，配合支持多点触控的电容触摸屏，不但画面显示效果细腻，而且操作流畅自如。其采用主频高达800MHz的CPU，配备512MB大内存，1300mAh电池。与此同时，手机同样支持手机导航与AGPS辅助导航功能，时时定位处处精准。

作为该手机的一大亮点，联想A366t在功能上支持CMMB手机电视，让用户可以在无带宽限制下，无流量费随时随地收看电视内容。在设计上，与时下潮流的电视设计相呼应，隐藏的天线让信号搜索更强劲，不需外接天线。

中兴 U880E 学生也看欧洲杯

中兴U880E进化到了Android 2.3系统，界面更加人性化，操作也更加流畅省电。中兴U880E配备前置30万像素和后置500万像素的摄像头，支持3G可视通话，更为喜欢“织围脖”晒照片的用户提供高质量的照片记录。U880E还内置了距离传感器、光线传感器、重力传感器、电子罗盘，同时配备了1650mAh超大容量电池，支持更长的续航时间，带来更好的使用体验。

值得一提的是，中兴U880E用于接收CMMB手机电视信号的伸缩天线设计非常细致，方便携带又时尚美观。该机天线可任意角度的旋转调整，能很好地增强信号接收的稳定性。



TCL E906 简约欧洲杯



TCL E906外观设计简洁古朴，但支持多点触控的800×480像素主屏、Android2.3智能操作系统赋予了它卓越的性能，从而更加彰显了含蓄内敛的独特内涵。

用这样一款手机看电视，用户会真正感受到现代科技与简约之美的微妙结合，恐怕偶尔还会产生错觉，仿佛面对的是一台最新款的等离子电视机。

欧洲杯秘籍

2

用WLAN网络

除了CMMB手机电视之外，只要你的手机支持WLAN功能，你就可以在家或者在有WLAN的地方连上网络，或者坐着、或者躺着看完比赛，而不必大半夜地守在大电视或者电脑前。

支持WLAN功能的手机有很多，这里推荐几款性价比高的，关键还要能够流畅地支持视频功能。

三星 S5368

三星S5368机身正面采用的是一块3.0英寸电容屏幕，320×240像素的分辨率，支持多点触控，显示效果不错。背后一个200万像素的摄像头，支持自动对焦。性能上，该机搭载Android 2.3智能操作系统，832MHz的CPU保证了机器的运行流畅。

更重要的是，三星S5368同时支持WLAN和CMMB功能，只要能搜到WLAN信号就可以高速上网看球赛，在网络堵车时又可以切换成CMMB，不耽误任何一场球赛。



海信 T92



T92是中国移动推出的首款4.0英寸大屏幕智能手机，是一款时尚、稳重兼具的商旅风格3G智能机，产品稳定度高，兼容性好。用海信T92看欧洲杯，图得就是屏幕大，比苹果手机还大的屏幕，以及很好的分辨率，让小屏幕也有大世界，球赛更加清晰。

欧洲杯秘籍

3

下几个软件

想看网上直播找不到入口？没看上比赛也想最快知道比分以便上班有话题？给你推荐几个看欧洲杯的软件，下到你的手机上，轻松欧洲杯就这样开始了。

看球啦

对于那些没法熬夜，又不想跟同事朋友侃球时一无所知的人来说，“看球啦”是一款很强大的应用。这款软件虽然不能在线观看球赛直播，却包含了图文直播、赛事查看、积分查看，以及赛事新闻等众多功能。

除了查看最新的比赛赛事外，这款软件还非常人性化地提供了可编辑的三个我的球队，当你把自己喜欢的球队添加进去后，以后有关这支球队的最新新闻和赛事都将在第一时间通过推送的方式发送到你手机上。

CNTV

对于很多球迷来说，看比赛的第一选择还是中央电视台。接下来我们要给大家介绍的是一款来自中央电视台自己的手机应用，CNTV是央视针对手机用户推出的电视直播软件，我们同样可以在央视五套中进行赛事的直播观看。

下载安装后，点击软件首页的焦点图可以进入到欧洲杯专区，在这里面有欧洲杯的全部视频。

欧洲杯秘籍

4

竞猜也有奖励

光看比赛，要是能有一个竞猜就会更好玩了。

还真有这样的活动，参加移动拇指俱乐部的欧洲杯竞猜，就有奖品等着您。

移动客户发送短信BM到106583663报名参与活动后，系统将在欧洲杯足球赛的每个比赛日前一天向报名参与活动的客户下发竞猜提醒（客户回复QXBM可取消竞猜提醒），客户发送短信JC到106583663即可领取当日竞猜题目。每场比赛均设置5道竞猜题目，客户回复备选答案代码（如A）参与竞猜，即有机会赢取三重好礼，欧洲杯结束后，对累计猜对题目最多的前10名客户各奖励3000个拇指俱乐部积分。